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Město Žatec připravuje rozsáhlou revi-
talizaci prostoru Havlíčkova náměstí 
v lokalitě Podměstí. 

V současné době již byla podána 
žádost o stavební povolení a probíhá 
zpracování prováděcí projektové do-
kumentace. Po jejím dokončení bude 
vyhlášeno výběrové řízení na doda-
vatele stavebních prací.

Záměrem města je, aby samotná re-
alizace byla zahájena, případně i do-
končena, ještě v průběhu letošního 
roku. Předběžná cena prací zatím není 
stanovena, neboť vyplyne právě z pro-
jektové dokumentace. Skutečnou ce-
nu ale určí až samotné výběrové řízení. 

Současný stav Havlíčkova náměs-
tí i širšího centra Podměstí je dlouho-
době nevyhovující. Připravovaná revi-

talizace přinese kompletní proměnu 
prostoru – opraveny budou pěší ko-
munikace, vodní prvek, veřejné osvět-
lení, zeleň i městský mobiliář.

„Cílem je, aby se Havlíčkovo ná-
městí stalo opět důstojným centrem 
lokality Podměstí a také místem set-
kávání občanů. Mělo by být bezpeč-
nější, přehlednější a upravenější,“ 
uvedla vedoucí Odboru rozvoje měs-
ta Kateřina Šinkovicová.

Další investice 
plánované v Podměstí

Obnova Havlíčkova náměstí záro-
veň symbolicky zakončí první etapu 
oprav v této části města. V uplynu-
lých letech již došlo k rekonstrukci ulic 
Ostrov, V Zahradách či Hálkovy. Pro 
obyvatele vznikla nová parkovací mís-

ta například v ulicích Pod Nákladní a 
za garážemi v ulici Podměstí.

V nejbližší době se navíc připravu-
je rozšíření parkoviště v těsné blíz-
kosti Havlíčkova náměstí, takzvaně 
„za věžákem“, a další menší parkoviš-
tě u garáží za dlouhým panelovým do-
mem v ulici Ostrov, což by mělo dále 
zlepšit dopravní situaci v lokalitě. 

Celý projekt revitalizace Havlíč-
kova náměstí se připravuje se zámě-
rem, aby plánované úpravy výrazně 
přispěly ke zkvalitnění veřejného pro-
storu, ale také běžného života oby-
vatel Podměstí. S tím ostatně souvi-
sí i záměr rekonstrukce budov obou 
základních škol v této části města, te-
dy ZŠ v ulici Petra Bezruče a ZŠ na 
nám. 28. října.                   Tomáš Kassal

Havlíčkovo náměstí čeká revitalizace, centrum Podměstí se promění

Velikonoční výstava, která probíhá v hlavní budově Regionálního muzea K. A. 
Polánka, nabízí celou řadu zajímavostí. Tou největší je křížová cesta tvořená z 
kraslic, kterou speciálně pro žatecké muzeum vytvořila Lenka Volková. V rámci 
výstavy je pak možné vidět i perníkovou křížovou cestu, ale i mnoho kraslic slá-
mových, barvených nebo vzniklých leptáním a dalšími technikami. Více o veli-
konočních akcích muzea na straně 15.                                        Foto: Tomáš Kassal
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Společnost Žatecká teplárenská, a. s., centrální doda-
vatel tepla ve městě, dokončila přestavbu bývalé výmění-
kové stanice VS 1 v Lípové ulici. Objekt byl nově upraven 
na moderní garážová stání, která jsou nabídnuta k pro-
nájmu obyvatelům města.

K dispozici je celkem 12 krytých garážových stání pro 
osobní automobily pod dohledem kamerového systému. 
Vjezd do objektu probíhá jedněmi vraty, výjezd druhými sa-
mostatnými vraty (jednosměrný provoz). Objekt je vyba-
ven dveřmi pro  únikový východ. Vjezd se ovládá moder-
ním způsobem – dálkově prostřednictvím mobilního tele-
fonu uživatele. Pronájem stání v krytém objektu umožní 
bezpečné a komfortní parkování.

Pronájem garážových stání bude možný po kolaudaci 

objektu a dokončení všech technických příprav. Počítá se 
s uzavíráním nájemních smluv na dobu neurčitou s třímě-
síční výpovědní lhůtou.

Podrobné informace o podmínkách pronájmu jsou zá-
jemcům k dispozici na webových stránkách a facebooko-
vém profilu Žatecké teplárenské. Informace jsou rovněž 
zveřejněny na letáku umístěném přímo u vstupu do býva-
lé výměníkové stanice.

Krytá garážová stání připravila pro obyvatele společ-
nost, jejímž jediným akcionářem je město Žatec. Přestavba 
výměníkové stanice probíhala právě v koordinaci s městem, 
které se dlouhodobě snaží vyřešit problémy s parkováním v 
různých částech Žatce. Konkrétní na jihu města v minulých 
letech vznikly stovky nových míst pro auta.                      (kas)

Rada města schválila dotační pro-
gram na podporu podnikání v roce 
2026. Žádosti o dotace na pomoc 
podnikatelům v centru města je mož-
né podávat v době od 8. března do 31. 
října 2026.

Rada města schválila výběr zho-
tovitele na dodávku technologií, pro-
jektové dokumentace a instalace pa-
nelů fotovoltaických elektráren na vy-
braných objektech města. Zakázku 
zajistí společnost Team Energo 
group z Brna.

Rada města schválila zahájení vý-
běrových řízení na zhotovitele sta-
veb, díky kterým dojde k opravě části 
Zbyslavovy ulice, stavební úpravě čás-
ti ulice Svatopluka Čecha a opravě 
chodníků v Hájkově ulici.

Rada města schválila zahájení vý-
běrového řízení na akci, díky které mů-
že dojít k rozšíření prostor pro výuku 
v ZUŠ Žatec, a to přeměnou bývalé 
uhelné kotelny ve Studentské ulici.

Rada města schválila zahájení vý-
běrového řízení na společnost, která 
bude zajišťovat údržbu zeleně v Žatci.

Rada města vzala na vědomí podá-
ní žádosti o dotaci na projekt První ža-
tecký festival vína z dotačního pro-
gramu Podpora regionální kulturní 
činnosti v roce 2026. Radní zároveň 
schválili předfinancování a spolufi-
nancování této kulturní akce.      (kas)

Nová garážová stání v bývalém výměníku v Lípové ulici nabízí kryté parkování

Město Žatec nabízí k pronájmu dva 
nebytové prostory v č. p. 2127 na 
Havlíčkově náměstí v Žatci.

Oba nebytové prostory jsou ve sta-
vu před rekonstrukcí. Opravy budou 
provedeny po dohodě s novým nájem-
níkem, včetně domluveného způsobu 
financování. Žádost o pronájem musí 
být doručena nejpozději do 9. 3. 2026. 
Součástí žádosti bude záměr budou-
cího využití nebytových prostor. 

Město Žatec nabízí k pronájmu ne-
bytový prostor v č. p. 1925 na třídě 

Obránců míru.
Aktuálně probíhá přestavba toho-

to objektu, kdy v bývalé posádkové věz-
nici budou vybudovány malometrážní 
startovací byty. Komerční prostor bu-
de umístěn v přízemí. Předpokládaný 
termín zahájení provozu bude na jaře 
2027. Žádost o pronájem musí být do-
ručena nejpozději do 12. 3. 2026. 

Více informací na tel. 415 736 265, 
e-mail: jelinek@mesto-zatec.cz. Dal-
ší podrobnosti na úřední desce měs-
ta v sekci Pronájem majetku.        (red)

Město nabízí k pronájmu nebytové prostory 

Slavnostní vítání nových občánků města proběhlo na konci ledna v obřadní sí-
ni žatecké radnice. Nedávné novorozence v doprovodu rodičů přivítal mezi 
obyvateli Žatce starosta města Radim Laibl. Vítání občánků probíhá na ža-
tecké radnici několikrát ročně, účastníky na ně zvou pracovnice matriky měst-
ského úřadu.                                                                                      Foto: Tomáš Kassal
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Komise kultury a cestovního ru-
chu, jakožto poradní orgán rady měs-
ta opět připravuje soutěž o nejkrás-
nější výzdobu výkladních skříní s jar-
ní tématikou na území MPR v Žatci. 

Cílem soutěže je podpořit origi-
nalitu a nápaditost při výzdobě ob-
chodních prostor během jarních mě-
síců, zejména v období květnových 
svátků či tradičního Chmelfestu. 
Předpokládaný termín pro zaslání 
fotografie výkladních skříní s uve-
dením místa podniku bude do 10. 5. 
2026 na e-mail: tschischkovas@-
mesto-zatec.cz. 

Jednotlivé výlohy mohou nomi-
novat nejen podnikatelé sami, ale i 
veřejnost či členové komise. 

Jednotlivé fotografie posoudí ko-
mise během svého dalšího jednání 
na základě originality výzdoby a cel-
kového dojmu. V případě schválení 
soutěže radou města budou po-
drobnější informace zveřejněny na 
webu města a sociálních sítích ve 
druhé polovině března.              (kkcr)

Od druhého čtvrtletí letošního roku 
začne město Žatec aktivně dohlížet 
na plnění povinností podnikatelských 
subjektů v oblasti likvidace odpadů. Cí-
lem této změny je zajistit větší pořá-
dek, transparentnost a spravedlivé 
fungování městského odpadového 
systému.

Podnikatelé a firmy nemohou běž-
ně využívat kontejnery na komunální 
a separovaný odpad, které jsou urče-
ny pro obyvatele města. Tyto nádoby 
jsou hrazeny z poplatků fyzických 
osob a slouží výhradně pro odpady z 
domácností.

Co bude město kontrolovat
Podnikající subjekty nemusí mít 

smlouvu k zajištění odpadů uzavře-
nou přímo s městem. Smluvní vztah 
může být jak s městem, tak s jinou 

oprávněnou osobou či společností, 
která je oprávněná k nakládání s odpa-
dy. Město ale bude prověřovat, zda je 
smlouva uzavřena.

Samotné město umožní uzavřít tu-
to smlouvu drobným až středním pod-
nikatelským subjektům, ale bez nároku 
na vlastní nádoby a pouze na využívá-
ní veřejných nádob na separovaný od-
pad, který je uvedený ve smlouvě.

Smlouva uzavřená s městem se bu-
de vztahovat na odpad z obalů papíru,  
plastů, skla,, kovů, biologicky rozloži-
telný odpad. 

Naopak se nebude vztahovat na 
odpad z výrobní činnosti, směsný ko-
munální odpad, gastroodpad.

Proč město tyto změny zavádí?
Zapojením podnikatelů do měst-

ského systému dojde k omezení zneu-

žívání veřejných stanovišť na tříděný i 
směsný komunální odpad, která jsou 
určena výhradně občanům Žatce. 
Zvýší se příjem města od podnikatel-
ských subjektů. Vyšší množství vytří-
děného plastového, papírového, skle-
něného a kovového odpadu přispěje 
k lepšímu plnění recyklačních cílů 
města. Pokud by tím navíc došlo ke 
zvýšení příjmů od autorizované oba-
lové společnosti EKO-KOM, byla by to 
další výhoda.

Podle zákona č. 541/2020 Sb. je 
původcem odpadu každý, při jehož čin-
nosti odpad vzniká. Týká se to podni-
katelů, živnostníků, obchodních spo-
lečností, spolků, družstev a dalších 
subjektů. Pro všechny tyto subjekty 
platí povinnost řešit odpad z podni-
kání legální cestou.                          (red)

Díky obyvatelům se město Žatec 
může za rok 2025 pochlubit výsledky 
sběru vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému odběru spo-
lečnosti Elektrowin o celkové hmot-
nosti 116,16 tuny.

Každý obyvatel odevzdal průměr-
ně 6,13 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili pro-
dukci skleníkových plynů i spotřebu 
ropy, železné rudy, mědi a hliníku, kte-
ré jsou potřebné pro průmyslovou vý-

robu. Nahradili jsme je právě recyklací 
odevzdaných spotřebičů.

Z odevzdaného množství spotře-
bičů se podařilo vrátit do výroby 67 
tun železa, což by stačilo pro výrobu 
2750 ks nových praček, aniž by bylo 
nutné těžit železnou rudu. Recyklací 
vysbíraných spotřebičů se také poda-
řilo získat 2 334, kg mědi, což stačí pro 
ražbu 414 968  jednoeurových mincí, 
nebo 2 831 kg hliníku, který by stačil 
na výrobu 188 743 plechovek.       (ew)

Úctyhodné výročí, diamantovou svatbu, oslavili manželé Helena a Jaroslav 
Krandovi, kteří si své „Ano“ symbolicky zopakovali v obřadní síni žatecké rad-
nice po 60 letech společného života.                                         Foto: Tomáš Kassal

Město Žatec zavádí kontrolu nakládání s odpady u podnikatelů

Žatečané loni odevzdali do sběru 116 tun elektrických zařízení
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V sérii rozhovorů Žateckého zpravo-
daje postupně představujeme jed-
notlivé komise, které se věnují různým 
oblastem veřejného života ve městě. 
Chceme tím obyvatelům a čtenářům 
přiblížit činnost komisí a jak se podílejí 
na rozvoji Žatce.

Dnes představujeme Komisi mla-
dých, jejíž činnost představuje před-
seda Tomáš Kassal ml.

Jak často a kde se schází Komise 
mladých? Kolik má členů?

Komise má v současnosti 6 členů. 
Snažíme se scházet každý měsíc, ale 
vzhledem k tomu, že většina členů 
jsou studenti, tak se počet členů i frek-
vence jednání mění. A právě z tohoto 
důvodu převažují online jednání, kde 
nejsme limitovaní místem našeho stu-
dia.

Co je smyslem Komise mladých?
Hlavní účel naší komise je přichá-

zet s návrhy na zlepšení města z po-
hledu mladé generace, což děláme. 
Mimoto dostaneme čas od času na žá-
dost rady města nějaký bod k projed-
nání a vyjádření. Z mého pohledu je 
ale nejdůležitější, a na tom se napříč 
komisí shodujeme, snažit se komuni-
kovat s mladou generací především 
na školách. Uvědomujeme si, že ve 
městě je spousta mladých lidí, kteří k 
vývoji a chodu města mají co říct a 
chceme těmto lidem umožnit předání 
jejich nápadů až k vedení města.

Jak se žáky, studenty či vrstevníky 
komunikujete? Prostřednictvím, čle-
nů komise,  anket, setkáváním na ško-
lách?

Ano, snažíme se být vlastně ja-
kýmsi překladištěm nápadů mezi mla-
dými obyvateli a vedením města a od-
straňovat tak tu bariéru, která se ně-
kterým mladým může zdát nepro-
stupná. Na základě auditu familyfri-
endycommunity jsme vytvořili pro 
školy anketu, kde se řešily nejčastější 
návrhy pocházející z auditu. Nyní se 
společně s panem starostou účast-
níme setkání na školách, kde také pa-
dají nejrůznější nápady. Tam také na-

bízíme možnosti, jak nás kontaktovat 
a předat nějaký svůj návrh.

Jste v kontaktu jen se středními 
školami? Nebo se mohou do podávání 
podnětů zapojit i děti ze základních 
škol?

Náš hlavní kontakt se školami je 
právě na setkáních žáků se zástupci 
komise a panem starostou. Případné 
nápady a větší aktivitu očekáváme 
spíše od středoškoláků, ale budeme 
vděční i za nápady ze základních škol. 
Na každé škole na nás žáci najdou 
kontakt. Do budoucna bychom chtěli 
trochu zefektivnit komunikaci se žá-
ky napojením přímo na školní parla-
menty a podobná uskupení.

Komise mladých funguje vůbec 
první volební období. Máte už za se-
bou nějaké viditelné výsledky, nebo 
spíš hledáte, jak se do života ve měs-
tě zapojit?

Řekl bych, že ačkoli si teprve vyme-
zujeme způsob zapojení do dění ve 
městě, tak první úspěchy už máme za 
sebou. Minulý rok jsme připravili pre-
zentaci volnočasových aktivit v Kláš-
terní zahradě, kterou chceme letos 
spojit s festivalem sportu na koupa-
lišti. Jako hlavní, ale ne tak viditelný, vý-

sledek vnímám naši účast na setká-
ních na školách, kde upozorňujeme, 
že každý včetně žáků a studentů se 
může do dění ve městě zapojit a podí-
let se na usměrňování vývoje města.

Má podle vašeho osobního názoru 
komise smysl, jaký jste očekával? Ne-
bo je něco, co by se případně dalo v je-
jím fungování zlepšit, posunout?

Komise mladých podle mě smysl 
má zejména jako ten pojící prvek mezi 
studenty a vedením města. Nicméně 
musíme vylepšit formu, kterou komu-
nikujeme s žáky na školách. Proto 
cChceme vymyslet propojení s žá-
kovskými parlamenty. Co nám záro-
veň komplikuje činnost, je studium jed-
notlivých členů, které ovlivňuje to, kdy 
se můžeme scházet, a také to některé 
členy donutí rezignovat. Právě proto 
se nám na rozdíl od ostatních komisí 
mění velmi často členové.

Jsou nějaké podněty, které se opa-
kují častěji?

Určitě. Nejčastějším podnětem je 
vybudování sportovní haly, přede-
vším ze strany středoškoláků, kteří se 
věnují kolektivním sportům a na je-
jichž kategorie v Žatci není dostateč-
ně velký prostor k pořádání turnajů a 
soutěží. Kromě toho jsou častým ná-
vrhem i nejrůznější obchody, které tu 
mladým chybí. To ale záleží na zájmu 
jednotlivých obchodních řetězců.

Dalo by se tedy říct, že většinu věcí, 
které mladé obyvatele trápí, město ře-
šit nemůže?

To rozhodně ne, právě naopak. V 
diskuzích často narážíme na problé-
my, které už jsou v nějaké fázi přípravy. 
Padají připomínky k opravám, bez-
pečnosti, stavům a vybavení škol a dal-
ším tématům, které má město rozpra-
cované. Často jsme všichni příjemně 
překvapeni, jakých maličkostí si žáci 
ve městě všímají a jaký zájem o rozvoj 
města mají. Na jedné škole jsme byli 
dokonce požádáni ještě o jedno set-
kání, které se netýkalo diskuze o 
městě, ale spíše o fungování komise a 
možnostech spolupráce.               (red)

Komise mladých je poradním or-
gánem rady města.

Schází se nepravidelně, přibliž-
ně jednou za jeden až dva měsíce.

Komise například komunikuje 
se základními a středními školami, 
projednává podněty pro zlepšení ži-
vota ve městě Žatci od žáků, stu-
dentů a dalších mladých obyvatel 
nebo navrhuje radě města možné 
kroky pro zlepšení života ve městě 
Žatci. Zpracovává návrhy pro změ-
nu komunikace mezi městem Ža-
tec a mladou generací.

Složení: předseda Tomáš Kas-
sal, členové Šimon Henych, Filip Kel-
ler, Petr Slach, Jana Šmeráková, Klá-
ra Zavadilová.

Komise mladých se snaží navrhovat, jak zlepšovat město z pohledu mladé generace
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9. 3. PONDĚLÍ
19:00 Bez zábran, činohra
11. 3. STŘEDA
14:00 Rarášci a vesmír, 
            představení pro děti
12. 3. ČTVRTEK
19:00 Blbec k večeři, činohra
15. 3. NEDĚLE
19:00 Eric Clapton Tribute Band, 
            koncert
18. 3. STŘEDA
19:00 Mikropárty s Karlem Šípem, 
            zábavný pořad
21. 3. SOBOTA
18:45 R. Wagner: Tristan a Isolda, 
            satelitní přenos opery
23. 3. PONDĚLÍ
19:00 Jakub Smolík a Miloš Pokorný, 
             zábavný pořad
25. 3. STŘEDA
19:00 Marco Bartoccioni Band, 
            koncert

3. 3. ÚTERÝ
17:30 Bláznivý Marsupilami
20:00 Nečekané léto
4. 3. STŘEDA
17:30 Když se zhasne
20:00 Vřískot 7
5. 3. ČTVRTEK
17:30 Nečekané léto
20:00 Případ 137
6. 3. PÁTEK
17:30 Idolové: Poslední kolo
20:00 Poberta
7. 3. SOBOTA
15:00 Nejlepší z nejlepších: GOAT
17:30 Poberta

20:00 Nevěsta!
8. 3. NEDĚLE
15:00 Velrybí píseň
17:30 Na skok do divočiny
20:00 Idolové: Poslední kolo
10. 3. ÚTERÝ
17:30 Poberta
20:00 Nevěsta!
11. 3. STŘEDA
17:30 Případ 137
20:00 Poberta
13. 3. PÁTEK
17:30 Přání k narozeninám: Křtiny
20:00 Pravda a zrada
14. 3. SOBOTA
15:00 Superpes Karlík
17:30 Vzpomínky na něj
20:00 Přání k narozeninám: Křtiny
17. 3. ÚTERÝ
17:30 Přání k narozeninám: Křtiny
20:00 Vzpomínky na něj
19. 3. ČTVRTEK
17:30 Spasitel
20:00 Přání k narozeninám: Křtiny

27. 3. PÁTEK
18:00 Něha Himaláje, cestovatelsko
            horolezecká show
29. 3. NEDĚLE
15:00 Michal na hraní, 
            představení pro děti
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STÁLÉ EXPOZICE
1 Renesanční sladovna, Masarykova 356 
Sladovnictví a Tvořím s NeObyčejnou 
tužkou. 
2 Chmelařské muzeum, nám. Prokopa 
Velkého 1952  Historie chmelařství na 
Žatecku. 
3 Chrám Chmele a Piva, nám. Prokopa 
Velkého 1951  Vnitřní expozice s erbovní 
síní, výstup na Chmelový maják. 
4 Jedová chýše a Retro computer v Žatci, 
Hošťálkovo náměstí 138 Tajuplné skle-
pení a výstava počítačů ze 70. a 80. let, 
oboje při restauraci U Zlatého beránka.
5 Křížova vila, Zeyerova 344
Zrekonstruovaná vila Dr. Wilhelma Kříže 
s obrazovou galerií (stálý soubor 33 ob-
razů).
6 Mederův dům, nám. 5. května 102
Obnovený středověký dům s expozicí 
věnovanou žateckým osobnostem.
7 Muzeum Homolupulů, Nákladní  1919
Recesivní expozice v bývalé husitské 
baště, nutná rezervace (web Chrámu 
Chmele a Piva).
8 Muzeum K. A. Polánka, Husova 678
Žatecký poklad, Menhir, Žatecký stroj 
času, Žatecké obrázky, Hodinový stroj, 
Historický a urbanistický vývoj města 
Žatce, Pravěk středního Poohří, Kabinet 
chmelových známek.
9 Muzeum pivovarnictví Žatecka, Žižkovo 
náměstí 86  Historie pivovarnictví v Žat-
ci i širokém okolí.
10 Stará papírna, Volyňských Čechů 733 
Z historie žateckého průmyslu.
11 Věž radnice, nám. Svobody 1
Žatec v proměnách času, vstupenky 
v infocentru.
13 Muzeum a kulturní prostor synagoga 
Žatec, Dlouhá 2407 
Výstavy,  koncerty,  přednášky.

Žatecký zpravodaj 3/2026

20. 3. PÁTEK
17:30 Jeníček a Mařenka: 
            Strážci kouzel
20:00 Tanec s medvědem
22. 3. NEDĚLE
15:00 Na skok do divočiny
17:30 Tanec s medvědem
20:00 Spasitel
24. 3. ÚTERÝ
17:30 Spasitel
20:00 Tanec s medvědem
28. 3. SOBOTA
18:30 Zdeněk Svěrák 90, přímý 
přenos
29. 3. NEDĚLE
17:30 Příběhy kouzelného stromu
20:00 Nevděčné bytosti
31. 3. ÚTERÝ
17:30 Příběhy kouzelného stromu
20:00 Najdou si tě

Kam v březnu
3. 3. ÚTERÝ
6. Žákovský koncert, ZUŠ Žatec, 
17:00
5. 3. ČTVRTEK
Restaurování maleb v Kapucínském 
klášteře, Křížova vila, přednáška, 
17:00
Tvoření z keramiky pro děti a 
dospělé I., DDM Žatec, výroba 
zajíčka,17:00
10. 3. ÚTERÝ
Na chmelařské stoličce, Stará 
papírna, beseda ze série Chmelařské 
dědictví v jednom žoku, 18:00
14. 3. SOBOTA
Komentovaná procházka s odborníky, 
začátek u Křížova vily ve 14:00
17. 3. – 19. 3. ÚTERÝ – ČTVRTEK
Velikonoční dílničky, Stará papírna, 
9:00 – 17:00
19. 3. ČTVRTEK
Ukázka výuky Scholy Ludus, ZUŠ 
Žatec, 17:00
ArtMoment, Mederův dům, zážitkový 
výtvarný večer, 17:30
20. 3. PÁTEK
Farmářské trhy, nám. Svobody, 8:00
21. 3. SOBOTA
Samostatná prohlídka, Křížova vila a 
Kapucínský klášter, 13:00 – 17:00

24. 3. ÚTERÝ
Koncert učitelů, ZUŠ Žatec, 17:00
26. 3. ČTVRTEK

Tvoření z keramiky pro děti a dospělé 
II., DDM Žatec, glazování,17:00
26. 3. – 28. 3. ČTVRTEK – SOBOTA
Velikonoční jarmark, Stará papírna, 
10:00 – 17:00
28. 3. SOBOTA
Stezka za ztracenými mlýny, Křížova 
vila, představení aplikace, 14:00
31. 3. – 2. 4. ÚTERÝ – ČTVRTEK
Velikonoční workshopy, Regionální 
muzeum v Husově ulici, 9:00 – 17:00
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Všimli jste si při příjezdu do Žatce 
od Velichova nové informační tabu-
le? Úsek UNESCO zajistil její instalaci 
v čerstvě zkolaudovaném úseku silni-
ce I/27. Tento typ oficiálního doprav-
ního značení postupně nahrazuje pů-
vodní vítací tabule a sjednocuje vizu-
ální prezentaci naší památky světo-
vého dědictví.

Proč instalujeme nové značení?
- Profesionální navigace: Oficiální 

hnědé tabule usnadňují návštěvní-
kům orientaci a jasně označují cíle s 
mimořádným kulturním významem.

- Jednotná identita: Cílem je, aby 
každý příjezd do Žatce a krajiny ža-
teckého chmele jasně komunikoval, 

že vstupujete na území světového dě-
dictví UNESCO.

Celý projekt byl zpracován v sou-
ladu s aktuálním metodickým poky-
nem Ministerstva dopravy „Označení 

kulturních a turistických cílů na dálni-
cích a silnicích (KTZ 2024)“. S osaze-
ním této konkrétní tabule se záměrně 
vyčkávalo až na dokončení obchvatu 
u Žíželic, aby značení odpovídalo defi-
nitivní dopravní situaci.

Kde už nové tabule najdete? 
Kromě příjezdu od Velichova jsou 

již od roku 2025 osazeny na dálnici 
D7 a u obchodního centra Kaufland. 
V roce 2026 plánujeme v instalacích 
pokračovat na nově otevřených čás-
tech dálnice D6.

Díky jednotnému značení posilu-
jeme viditelnost naší oblasti jako 
atraktivní a snadno dostupné turis-
tické destinace.                           (žkžch)

Nová vítací tabule do Žatce a krajiny žateckého chmele 

V prostorách Chmelařského institutu v Žatci se 22. ledna 
2026 uskutečnil odborný workshop zaměřený na inovace 
v pivovarnictví, jehož součástí bylo slavnostní vyhlášení vý-
sledků 3. ročníku degustační soutěže Česká pivní vize.

Akce přilákala více než 90 registrovaných účastníků z 
řad pivovarů, odborníků i výzkumníků a potvrdila, že Česká 
pivní vize se během tří let stala jednou z nejvýznamněj-
ších platforem propojujících výzkum s pivovarskou praxí.

Česká pivní vize vznikla jako praktický výstup a 
transferová aktivita výzkumného projektu „Aplikace no-
vých odrůd a genotypů chmele odolných k suchu do pěs-
titelské a pivovarské praxe (ODOLCHMEL) finančně pod-
pořený Ministerstvem zemědělství ČR, který se zaměřuje 
na vývoj a uplatnění nových českých odrůd chmele tole-
rantních k suchu. Soutěž a navazující workshop fungují ja-
ko cyklický proces se zpětnou vazbou: pivovary uvaří piva 
z nových surovin, odborná porota je vyhodnotí a na 
workshopu se výsledky společně interpretují formou 
přednášek a panelové diskuse. Díky tomu se daří rychleji 
seznamovat pivovary i spotřebitele s novými odrůdami a 
zpřesňovat doporučení pro jejich technologické využití.

Program pro odborníky i pivovary
Odborný program zahájila řešitelka projektu a organi-

zátorka soutěže Jana Olšovská (Výzkumný ústav pivo-
varský a sladařský, a.s.) shrnutím výsledků pětiletého vý-
zkumného projektu ODOLCHMEL. Nové odrůdy vzniklé v 
rámci projektu následně představil spoluřešitel projektu 
Vladimír Nesvadba (Chmelařský institut v Žatci, s.r.o.). 

Do soutěže bylo přihlášeno 108 piv z 26 pivovarů. V od-
poledním bloku bylo slavnostně předáno 41 ocenění v os-
mi kategoriích. Zatímco sedm kategorií bylo věnováno kla-
sickým pivním stylům, osmá kategorie byla zaměřena na 

piva uvařená z tzv. „odolchmelů“ – nových českých odrůd 
chmele Saaz Shine, Saaz Comfort, Juno, Uran, Ceres a 
Saturn, které mají pomoci udržet kvalitu českého chmele i 
v podmínkách klimatických změn.

Akci již tradičně významně podpořila žatecká společ-
nost Bohemia Hop, a.s. Celý den byl zakončen neformál-
ním setkáním účastníků v pivovaru Pioneer, které zpestřil 
vědomostní kvíz z oblasti pivovarnictví moderovaný 
Vladimírem Valešem, ředitelem Chmelařského muzea v 
Žatci. Právě žatecký pivovar Pioneer se stal vítězem jedné 
ze soutěžních kategorií.

Česká pivní vize ukazuje, že inovace v pivovarnictví mo-
hou stát na českých surovinách a že nové odrůdy chmele 
tolerantní k suchu mají reálný potenciál pro praxi. 
Zároveň jde o unikátní platformu, která posiluje spolu-
práci mezi šlechtiteli, pěstiteli, pivovarskými odborníky a 
výzkumnými institucemi – a pomáhá tak udržet konku-
renceschopnost českého chmele doma i v zahraničí.

 Tereza Šulcová

Česká pivní vize 2025: 108 piv od 26 pivovarů, 41 cen a rekordní účast odborníků
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Ke změně nařízení vlády o vymezení 
pojmů běžná údržba a drobné opravy 
související s užíváním bytu došlo od 1. 
ledna 2026. Co konkrétně se změnilo?

Ať už jste nájemce nebo pronají-
matel, je důležité vědět, že od 1. ledna 
2026 došlo ke změně finančních limi-
tů, do kterých spadají drobné opravy 
v bytě.

Dle občanského zákoníku hradí tzv. 
běžnou údržbu a drobné opravy v bytě 
nájemce. Tyto dva pojmy,  tedy „běž-
ná údržba a drobné opravy“ vymezuje 
nařízení vlády č. 308/2015 Sb.

Drobné opravy se dělí podle věc-
ného vymezení a podle výše nákladů. 
Pokud je tedy v nájemním bytě po-

třeba něco opravit nebo vyměnit, je 
nutné se nejprve podívat na §4 dané-
ho nařízení, který obsahuje věcný vý-
čet drobných oprav. (Za drobné opra-
vy se považují například opravy dveří, 
oken a žaluzií, opravy podlahových 
krytin, opravy a výměny zásuvek, zvon-
ků, opravy kamen a kotlů, opravy 
sprch, umyvadel a kuchyňských linek.) 
Jestliže danou opravu ve výčtu nena-
lezneme, bude záležet na tom jakou 
cenu bychom za opravu zaplatili. 
Právě zde narážíme na novinku, dle 
které se finanční limit zvýšil o 500 Kč. 
V předchozích letech hradil nájemce 
opravu pouze do výše 1 000 Kč. Od 
Nového roku platí nová částka, a to 1 
500 Kč na jednu opravu.

Současně se ale také změnil roční 

limit, tedy maximální částka, kterou 
může nájemce za drobné opravy v jed-
nom kalendářním roce zaplatit. Tento 
limit se zvýšil ze 100 Kč na 150 Kč za 
každý metr čtvereční podlahové plo-
chy bytu. V praxi to znamená, že na-
příklad u bytu o velikosti 50 m² může 
nájemce za drobné opravy zaplatit až 
7 500 Kč ročně. Jakmile je tento roční 
limit vyčerpán, další drobné opravy v 
daném roce již hradí pronajímatel. 
Nově je také u ročního limitu výslovně 
uvedeno, že se do limitů nezapočítá-
vá doprava, a hradí ji nájemce. Tip: 
Vzhledem k roční limitaci nákladů je 
vhodné, aby si nájemce jednotlivé 
opravy evidoval a mohl tak v případě 
potřeby doložit finanční náklady.

Mgr. Lucie Duchoňová

Dětem se vzděláváním pomohou darované pomůcky
Cenný dar, který pomůže dětem při vzdělávání, pře-

vzala v únoru ZŠ Dvořákova od nadace EDUFUTURE. Jde 
o jedenáct tabletů a 300 licencí ke vzdělávacím kurzům 
Red Monster v celkové hodnotě 67 tisíc korun. Přijetí da-
ru předtím schválila rada města.

Oficiálním příjemcem daru byla ZŠ ve Dvořákově ulici, 
pomůcky ale budou moci využívat i děti z dalších škol. Pět 
tabletů totiž bude trvale umístěno v základní škole při ža-
tecké nemocnici. Hospitalizované děti tam absolvují běž-
nou výuku ve třídě s interaktivní tabulí, další procvičování 
učiva už ale budou moci dělat na svých pokojích.

Zbytek tabletů dostávají ukrajinské děti z různých ža-
teckých škol, kterým moderní pomůcka i s odpovídajícím 
softwarem pomůže se vzděláváním i s lepším začleňová-
ním mezi vrstevníky. K širokému využití mezi dalšími dět-
mi jsou také licence ke vzdělávacím kurzům.                 (tka)

Opravy v nájemním bytě: Co přinesla novela nařízení vlády?

Pro organizátory akcí
Seznam kulturních, společenských a sportov-

ních akcí zdarma zveřejňujeme na webových strán-
kách www.infocentrum-zatec.cz. 

Rádi pomůžeme  s propagací i vám!

Informace zasílejte do Turistického informační-
ho centra městského úřadu, nejlépe e-mailem na in-
focentrum@mesto-zatec.cz, nebo doručte na  ad-
resu Městský úřad Žatec, Turistické infocentrum, 
nám. Svobody 149, 438 01 Žatec. V případě dotazů 
volejte 415 736 156. 

Aktuální informace hledejte
na www.mesto-zatec.cz.
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Nácviková místnost pomáhá zlepšit 
péči o klienty s omezenou pohyblivostí

Pracovnice terénní pečovatelské služby v Žatci, pří-
spěvkové organizace města Žatce, připravily v lednu pro zá-
jemce další den otevřených dveří v nácvikové místnosti s fi-
gurínou. Akce pro veřejnost i pracovníky dalších organizací, 
které poskytují sociální služby nebo pečovatelskou péči, se 
konala již potřetí.

Setkání v nácvikové místnosti v Kapucínském klášteře 
se  zúčastnily pracovnice pečovatelských služeb v Kadani a 
Klášterci nad Ohří. Programem bylo vzájemné seznámení 
se s různými pomůckami, které pomáhají s péčí o klienty s 
omezenou pohyblivostí, nejčastěji se jedná o seniory. Právě 
k tomu sloužila nácviková místnost s polohovacím lůžkem, 
různými podložkami, přenosnou nafukovací vaničkou a hlav-
ně figurínou. Prostředí může pomoci i lidem, kteří se doma v 
neformálním prostředí starají o své nejbližší. Stačí kontak-
tovat vedoucí pečovatelské služby v Žatci Karlu Kolertovou 
(tel. 725 740 095, e-mail kolertova@dpszatec.cz). 

Dny otevřených dveří se budou konat i v dalších měsí-
cích. Jde o jednu z aktivit, která naplňuje rekonstruovaný Ka-
pucínský klášter běžným životem a službami pro občany 
Žatce.                                                                                            (tka)

mailto:kolertova@dpszatec.cz
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VZPOMÍNKA

INZERCE ROZLOUČENÍ

Žatecký zpravodaj 3/2026

Pronajmu byt 3+1, 2. posch., balkon, ul. 
Písečná, kompl. rek., zákl. nájem 10000 
Kč/měs. Služby pro 4 os. 65000 
Kč/měs. plyn a el. na nájem. Jen prac. 
kauce 20 tis. Tel. 604587274.
Drůbež Červený Hrádek prodává sle-
pičky Dominant, Green Shell a Dark 
Shell, cena od 279,- Kč/ks dle stáří. 
Prodej: Žatec - u vlak. Nádraží-západ 
– 5. 3. - 14.30 hod. A   25. 3. 2026 – 
17.30 hod. Doprava 249,- Kč za celý 
nákup. Prosíme objednávat!Tel: 474 
778 710, 601 5762 70 i přes e-shop - 
www.drubezcervenyhradek.cz! Info: 
Po - Pá 9:00 – 16:00 hod. 

Od 17. 3. 2017 se nám 
už jen ve vzpomínkách 
vrací pan Josef Kára. 
Všem, kteří vzpomenou 
s námi, děkuje manžel-
ka a synové s rodinami. 

Zesnulí v době
od 15. 1. do 15. 2. 2026:
Jan Pechoč    74 
Ladislav Hokův    66
Hana Počtová   94
Ján Alföldi    83 
Pavol Gondek    72
Věnceslava Hankócyová  79
Olga Bartoňová   73
Alena Filipová    75
Jana Kučerová    84
Irena Molnárová   77
Verner Hynek    87
Květoslava Malárová   69
Ludmila Pšeničková   85
Ludmila Štěříková   88 
Milan Salač    68 
Ladislav Pavlík    69
Mgr. Jiří Marek   81
Zdenka Styblíková   93 
Miroslav Konopásek   79
Petr Mravec    60
Marta Vestfálová   74

Dne 15. 2. 2026 uplynu-
lo 8 let, kdy nás navždy 
opustil MUDr. Vladimír 
Korf. „Kdo žije v srdcích 
těch, které opustil, ten 
nezemřel.“ 

S láskou a úctou vzpomíná rodina.
Dne 16. 2. 2026 uplynul 
třetí rok, co nás navždy 
opustil můj drahý přítel 
MUDr. Jan Červinka . 
Kdo jste ho znali a měli 
rádi, věnujte mu s námi ti-

chou vzpomínku. Sedláková Růžena s 
rodinou.

Žatecký zpravodaj

Roznáška aktuálního čísla:        
        2. 3. až 9. 3. 2026

Příští číslo zpravodaje vyjde:    
                               2. 4. 2026

 
Příjem inzerce do:              19. 3. 2026
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Originální velikonoční 
výstava s názvem Za 
křížovou cestou do mu-
zea probíhá už od úno-
ra v hlavní budově Regi-
onálního muzea K. A. 
Polánka v Husově ulici.

Největší zajímavos-
tí jsou  kraslice zdobe-
né slámou od Lenky 
Volkové z Prahy. Na čtr-
nácti černých husích 
vejcích je znázorněna 
Kalvárie a na patnác-
tém vejci  samotné 

Vzkříšení Ježíše Krista. Regionální muzeum v Žatci je díky 
tomu jedno ze tří českých muzeí, která vlastní kompletní kří-
žovou cestu na kraslicích, a to vedle Uhříněvsi a Strakonic. 
Na tuto i další novinky v žatecké sbírce se mohou zájemci 
přijít podívat až do 5. dubna. O velikonočních svátcích od 
3. do 5. dubna je výstava otevřená od 13 do 17 hodin. 

Se svátky jara jsou spojené i další akce, které si regio-
nální muzeum připravilo pro všechny návštěvníky.

Ve Staré papírně proběhnou Velikonoční dílničky od 
úterý 17. 3. do čtvrtka 19. 3. v čase 9 až 17 hodin. „Blíží se 
Velikonoce a my vás zveme na další tvořivé dílničky, kde si 
vyrobíte různá kuřátka, vajíčka a spoustu dalších veliko-
nočních dekorací. Přijít mohou kolektivy mateřských ško-
lek, základních škol, ale i maminky s dětmi či ostatní tvoříl-
kové,“ zvou Kateřina Pfeiferová a Martin Čížek.

Další oblíbenou akcí ve Staré papírně bude tradiční Veli-
konoční jarmark, který se uskuteční ve dnech 26. až 28. břez-
na vždy od 10 do 17 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na pes-
trou nabídku velikonočních dekorací, kraslic, pletených košíků, 
perníčků, dobrot, voňavého koření a mnoho dalšího. 

Speciální pozvánka je připravena na sobotu 28. břez-
na do Křížovy vily, kde pracovníci muzea ve 14 hodin před-
staví mobilní aplikaci Stezka za ztracenými mlýny. 

Chybět nebudou ani Velikonoční workshopy, které pro-
běhnou od 31. března do 2. dubna v hlavní budově muzea 
v Husově ulici vždy od 9 do 17 hodin. V úterý 31. března se 
návštěvníci budou moci věnovat ubrouskové technice. 
Středa 1. dubna bude patřit drátování kraslic, které před-
vede Zdeňka Galbová z Chebu, a také malování dřevěných 
kraslic v podání Aleny Mrázkové z Rokycan. Ta se této 
technice bude věnovat i ve čtvrtek 2. dubna.                (red)

Velikonoční výstavu v regionálním muzeu doplní dílničky, jarmark a workshopy

Regionální muzeum K. A. Polánka 
v Žatci zve na prohlídky výstavy Ka-
pucínské poklady a Kapucínského kláš-
tera, které můžete využít 21. března 
2026 v čase 13 až 17 hodin.  

V sobotu 21. března si můžete sa-
mostatně prohlédnout (bez výkladu) 
výstavu Kapucínské poklady v Křížově 
vile a zároveň prostory Kapucínského 
kláštera za zvýhodněnou vstupenku 
platnou do obou objektů. Kapacita 
prohlídky je omezena na 50 lidí.

Regionální muzeum K. A. Polánka 
v Žatci zve na přednášku Restaurová-
ní maleb v Kapucínském klášteře, kte-
rá se uskuteční 5. března 2026 od 17 
hodin v Křížově vile v Zeyerově ulici.

Michal Šelemba představí výsled-
ky restaurátorských průzkumů, od-
kryvů a restaurování nástěnných ma-
leb v kapucínském klášteře v Žatci. Za-
měří se na dochované dekorativní vý-
malby zejména z 19. století.

Vstupné 100 Kč, je nutné se při-
hlásit přes rezervační systém Turis-
tického informačního centra Žatec: 
infocentrum-zatec.cz/rezervace. 

Regionální muzeum K. A. Polánka 
v Žatci zve na komentovanou pro-
cházku Kapucínské poklady, která se 
uskuteční 14. března od 14 hodin.  

Sraz účastníků bude v Křížově vile 
od 14:00 a zájemci se seznámí s vý-
stavou Kapucínské poklady. Násled-
ně se přesunou do Staré papírny,  pro-
cházka bude pokračovat do Ka-
pucínského kláštera.  

Vstupné 200 Kč, je nutné se při-
hlásit přes rezervační systém Turis-
tického informačního centra Žatec: 
infocentrum-zatec.cz/rezervace. 
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Mobilní telefon se stal běžnou sou-
částí dětství. Slouží ke komunikaci, zá-
bavě i učení. Stále častěji se však se-
tkáváme s tím, že jeho používání začí-
ná dětem i rodinám přinášet vážné po-
tíže. Do našeho týmu duševního zdraví 
pro děti a dospívající organizace 
Naděje se rodiče opakovaně obracejí s 
obavou, že jejich dítě je na mobilním te-
lefonu nebo sociálních sítích „závislé“ 
a že už si nevědí rady, co s tím dělat.

Nejčastěji slyšíme podobné pří-
běhy: dítě tráví na telefonu několik ho-
din denně, reaguje podrážděně při ja-
kémkoli omezení, zanedbává spánek, 
školní povinnosti i vztahy v rodině. 
Rodiče mají pocit, že o své dítě při-

cházejí, a zároveň se bojí přílišného zá-
kazu či konfliktů.

Tato zkušenost bohužel není oje-
dinělá. Výzkum Masarykovy univerzity 
ukazuje, že čeští dospívající ve věku 
13–17 let tráví na mobilním telefonu v 
průměru kolem čtyř hodin denně. 
Telefon přitom berou do ruky až 
76krát za den a největší část času vě-
nují sociálním sítím. Právě neustálé no-
tifikace, srovnávání se s ostatními a 
tlak na výkon či vzhled mohou zvyšo-
vat míru úzkosti, zhoršovat koncent-
raci a negativně ovlivňovat spánek.

Je důležité říct, že problémem není 
samotná technologie, ale způsob a mí-
ra jejího používání. Zákazy bez vy-
světlení většinou nefungují. Mnohem 
účinnější je otevřený rozhovor, jasná a 

předvídatelná pravidla a zájem o to, co 
dítě v digitálním světě vlastně dělá. 
Děti potřebují dospělé, kteří jim pomo-
hou nastavovat hranice – podobně ja-
ko u jídla, spánku nebo volného času.

Pokud mají rodiče pocit, že situaci 
nezvládají sami, není to selhání. 
Vyhledat odbornou pomoc je naopak 
důležitým krokem. Náš tým duševní-
ho zdraví pro děti může pomoci zma-
povat situaci, podpořit komunikaci v 
rodině a hledat řešení, která budou 
dlouhodobě udržitelná.

Digitální svět tu s námi zůstane. 
Naším společným úkolem je pomoci 
dětem, aby v něm neztratily samy se-
be.              Bc, Andrea Čermáková, Dis.

Tým duševního zdraví pro děti 
a mládež, www.nadeje.cz

DUŠEVNÍ ZDRAVÍ

Když mobil přerůstá přes hlavu: děti, sociální sítě a duševní zdraví

Sportovní ples se stal slavnostní příle-
žitostí, při které byly vyhlášeni nejlepší 
sportovci města Žatce za rok 2025. 
Oceněné vybrala sportovní komise.

Kategorie mládež:
Anežka Brdičková – Box Žatec
Adrian Lehnert – SKJ Jazzmani - plavání
Johana Markupová – SKJ Jazzmani 
        - plavání
Tobiáš Drnec – TJ Lokomotiva Žatec 
                          - kanoistika
Maxim Greisiger – G -Titán Muay Thai 

Kategorie dospělí:
 Agáta Povová – wellnes fitness

 Jakub Dvořák - triatlon
 Klára Suková – SKJ Jazzmani - plavání
 MUDr. Ondřej Vít – SK Nohejbal
 Ondřej Ibl – G -Titán Muay Thai 

Kategorie kolektivních sportů:
Přípravka TJ Žatec  –  národní házená
Dospělý A-tým – TJ Žatec  - tenis
Tým starších žáků – Drnec, Mylián,Beck 
           – TJ Lokomotiva Žatec -  kanoistika

Osobnost sportu:
Jaroslav Fořt – in memoriam
                           – Aikido Žatec
Mgr. Jiří Karas – SKJ Jazzmani 
                            - plavání

Vyhlášení nejlepší sportovců města za loňský rok

Instalatérské 

a topenářské 

práce

Jiří Farkota
IČO: 19198388
Husova 2643, Žatec

Úspěch žateckých plavkyň
Čtveřice žateckých plavkyň se v 

únoru představila na 28. ročníku 
Litoměřického kalichu. Anna Bohá-
čová i Charlotte Cígl dohmátly na tra-
ti 100P shodně na 9. místě. Eliška 
Paymová na trati 50Z atakovala nej-
lepší desítku. Johana Markupová ob-
sadila 9. místo na 50VZ a výborným 
výkonem si doplavala pro 6. příčku na 
100P.                                                   (kar)

Spolek Budík chce touto cestou podě-
kovat městu Žatci za finanční pod-
poru v roce 2025. Díky získanému pří-
spěvku jsme po celý rok mohli vést 
kroužky programování a robotiky pro 
děti a během prázdnin pro ně připra-
vit tři příměstské tábory. Zároveň 
jsme mohli rozšířit naši nabídku robo-
tiky a zapojovat se do dalších akcí ve 
městě, jako byla prezentace kroužků 
anebo vernisáž v žateckém muzeu. 
Kromě vzdělávacích aktivit nám pří-
spěvek pomohl i se zajištěním tradič-
ní akce Pestrofest. Děkujeme a těší-
me se na další akce spojené s progra-
mováním a robotikou. 

PODĚKOVÁNÍ
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